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1. Wykonawcy - uczestnicy post¢powania
WIM.271.1.67.2018
2. Strona internetowa Zamawiajacego,
na ktorej umieszczono ogloszenie
o zamo6wieniu i udost¢pniono
SIWZ.WIM.271.1.67.2018
Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcow dotyczace tresci
SIWZ.WIM.271.1.67.2018 pn.: ,Budowa ukladu drég rowerowych w celu
umozliwienia dojazdu do wezla przesiadkowego przy
ul. Dworcowej/Barlickiego w Swinoujsciu — ,,Budowa drogi rowerowej wzdhuz
ul. Jachtowej i ul. Barlickiego w Swinoujsciu”.
Pytanie 1

Dotyczy nasadzenia drzew. W opisie zieleni widniejg trzy gatunki drzew ( kasztanowiec
zwyczajny 12 szt., brzoza brodawkowata 2 szt., klon pospolity 11 szt.) , w tabeli pigé
gatunkow ( kasztanowiec zwyczajny 12 szt., brzoza brodawkowata 2 szt., klon pospolity 10

szt., klon polny 8 szt., grusza owocowa 7 szt.) . [losci klondw pospolitych tez si¢ nie

zgadzaja.
Odpowiedz

Gatunki i ilosci drzew do nasadzenia wynikajg z decyzji Marszatka Wojewddztwa

Zachodniopomorskiego z dnia 28.02.2018 r., dotyczacej usunigcia drzew i wykonania

nasadzen kompensacyjnych a nie z opisu projektu wykonawczego. Decyzja zostata
zamieszczona na stronie BIP Urzedu Miasta. Zapisy zalgcznika nr 2 do umowy (zakres
rzeczowo finansowy) sg prawidlowe. Wykonawca powinien nasadzi¢ drzewa, ktére beda
spelniaty wymagania okreslone w decyzji.

Pytanie 2

Dotyczy muru oporowego z bluszczem. W tabeli jest opis muru oporowego z bluszczem

100m . Czy nalezy go nasadzi¢ ? jezeli tak to w jakich ilosciach ?

Odpowiedz:

Bluszcz nalezy nasadzi¢ wzdtuz ogrodzenia w odleglosci co 60 cm.

Sprawe prowadzi Wydziat Inwestycji Miejskich, tel. fax. 091 327 06 29, e-mail:

wim@um.swinoujscie.pl



Pytanie 3
W SIWZ Rozdzial V punkt 2 podpunkt 2) zdolno$¢ techniczna lub zawodowa postawiono
warunek posiadania wyksztalcenia wyzszego technicznego dla kierownika robét ds. zieleni,

matej architektury i zagospodarowania terenu.
Prosimy o uszczegolowienie zapisu wyksztatcenie wyzsze techniczne.

Odpowiedz

W odpowiedziach z dnia 05.02.2019r. na pytania wykonawcéw Zamawiajacy zmienit
wymagania dotyczgce kierownika robot ds. zieleni. Proszg o zapoznanie si¢ z nowymi
aktualnymi wymaganiami.
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